

A nyári fesztiválkavalkád legjobbja: a XX. jubileumi Csángó Fesztivál!



Óriási elismerés a Csángó Fesztiválnak
Véget ért a Vendégváró Közönség Nagydíja szavazás első fordulója,
ahol a nyári fesztiválok versengtek a látogatók kegyeiért.

A vendégváró.hu közönségdíjat alapított, amely a vendégváró.hu látogatói által legmagasabb színvonalú fesztivál, rendezvény elismerését tűzi ki célul. A versenyt negyedéves szakaszokra bontva tavaszi, nyári, őszi, téli szezon-győzteseket hirdetnek ki.

A nyári időszak fesztiváljaira szeptember 20-ig lehetett szavazni. Igen szoros eredmény született, de az első helyen 4,81 átlagponttal a XX. Csángó Fesztivál végzett, megelőzve a Szegedi Szabadtéri Játékok, a Művészetek völgye, a debreceni Virágkarnevál, a soproni Savaria Történelmi Játékok rendezvényeket.

A szavazás folytatódik. A XX. Csángó Fesztivál ezzel továbbra is esélyes a fődíjra, az 5.000.000.-forint értékű médiacsomagra. A végleges eredményre a 2011. évi tavaszi forduló lezárásáig, 2011. június 21-ig várni kell. Legyen a XX. Csángó Fesztivál az év rendezvénye!

Egy másik elismerést is kapott a Csángó Fesztivál.

A turisztikai értékek bemutatása, fejlesztése, a szolgáltatások terén kifejtett kiemelkedő munka elismerése végett kapta meg a Csángó Fesztivál a „**Jász-Nagykun-Szolnok Megye Turisztikai Védjegye**” díjat.

A pályázat elsődleges célja volt a kistelepüléseken, vagy érdekében folyó kulturális – művészeti, amatőr művészeti tevékenységek, az értéket létrehozó közművelődési cselekvés segítése. A több mint 5 éve folyamatosan működő, magas szintű szakmai tevékenységet folytatók pályázatát várták.

A megyei önkormányzat illetékességi területén megvalósítandó, széles közönséget vonzó kulturális, művészeti kezdeményezések, rendezvények támogatása azokat a szervezeteket, amelyek maguk is anyagi erőfeszítéseket hoznak céljaik megvalósításáért, legalább 30% önerővel rendelkeznek a program megvalósításához.

A Csángó Fesztivál rendezősége nagy hangsúlyt fektet külső anyagi támogatások bevonására pályázatok és szponzorok pénzügyi hozzájárulásával. Mivel ez sajnos egyre kiszámíthatatlanabb ezért a programok tervezhetősége és annak időbeli megfelelő kommunikációja sínyleti kárát.

Ennek ellenére mi rendezők, és a Jászság Népi Együttes táncosai büszkék vagyunk ezen eredményekre, mely visszaigazolja, hogy országosan elismert fesztivált tudunk szervezni évről-évre.

A Csángó Fesztivál rendezősége